



2024年6月4日

各 位

会 社 名 エステールホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 丸山 雅史
(コード：7872東証スタンダード)
問合せ先 取締役管理本部長 横内達治
電話番号 03-6628-8480

**(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について**

当社は、2024年5月15日に開示いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の内容と理由

訂正内容と理由につきましては、別途、本日(2024年6月4日)付「過年度の有価証券報告書等に係る訂正報告書の提出及び過年度の決算短信等に係る訂正に関するお知らせ」にて開示しておりますのでご参照ください。

2. 訂正箇所

訂正の箇所には下線 を付して表示しております。

以 上

サマリー情報

1. 2024年3月期の連結業績（2023年4月1日～2024年3月31日）

（1）連結経営成績

【訂正前】

（%表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	31,699	7.0	163	53.0	303	△3.5	△979	—
2023年3月期	29,627	△1.2	106	△81.1	314	△59.7	100	36.2

（注） 包括利益 2024年3月期 △979百万円（—%） 2023年3月期 230百万円（32.9%）

【訂正後】

（%表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	31,699	7.0	163	53.0	303	△3.5	△979	—
2023年3月期	29,627	△1.2	106	△81.1	314	△59.7	100	36.2

（注） 包括利益 2024年3月期 △953百万円（—%） 2023年3月期 103百万円（△62.6%）

（2）連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	32,032	12,629	38.7	1,183.65
2023年3月期	33,841	13,980	40.7	1,294.97

（参考） 自己資本 2024年3月期 12,401百万円 2023年3月期 13,762百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	32,032	12,629	38.7	1,183.65
2023年3月期	33,831	13,953	40.6	1,292.52

（参考） 自己資本 2024年3月期 12,401百万円 2023年3月期 13,736百万円

（参考） 個別業績の概要

1. 2024年3月期の個別業績（2023年4月1日～2024年3月31日）

（2）個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	29,442	10,243	34.8	977.69
2023年3月期	30,770	12,090	39.3	1,137.62

（参考） 自己資本 2024年3月期 10,243百万円 2023年3月期 12,090百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	29,442	10,243	34.8	977.69
2023年3月期	30,755	12,075	39.3	1,136.24

（参考） 自己資本 2024年3月期 10,243百万円 2023年3月期 12,075百万円

添付資料

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

当連結会計年度末の総資産は、前連結会計年度末の338億41百万円より18億9百万円減少し、320億32百万円となりました。主な増減は、受取手形及び売掛金の増加3億91百万円と、繰延税金資産の減少9億14百万円、商品及び製品などの棚卸資産の減少6億35百万円、現金及び預金の減少2億36百万円及び敷金及び保証金の減少1億38百万円であります。

負債合計は、前連結会計年度末の198億61百万円より4億59百万円減少し、194億2百万円となりました。主な増減は、支払手形及び買掛金の減少2億57百万円、長期借入金の減少2億円及び1年以内返済予定の長期借入金の減少1億31百万円であります。

純資産合計は、前連結会計年度末の139億80百万円より13億50百万円減少し、126億29百万円となりました。主な増減は、親会社株主に帰属する当期純損失9億79百万円と、剰余金配当の支払2億86百万円による利益剰余金の減少であります。

【訂正後】

当連結会計年度末の総資産は、前連結会計年度末の338億31百万円より17億99百万円減少し、320億32百万円となりました。主な増減は、受取手形及び売掛金の増加3億91百万円と、繰延税金資産の減少9億14百万円、商品及び製品などの棚卸資産の減少6億35百万円、現金及び預金の減少2億36百万円及び敷金及び保証金の減少1億38百万円であります。

負債合計は、前連結会計年度末の198億77百万円より4億75百万円減少し、194億2百万円となりました。主な増減は、支払手形及び買掛金の減少2億57百万円、長期借入金の減少2億円及び1年以内返済予定の長期借入金の減少1億31百万円であります。

純資産合計は、前連結会計年度末の139億53百万円より13億24百万円減少し、126億29百万円となりました。主な増減は、親会社株主に帰属する当期純損失9億79百万円と、剰余金配当の支払2億86百万円による利益剰余金の減少であります。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	6,650	6,413
受取手形及び売掛金	2,156	2,547
商品及び製品	11,985	11,367
仕掛品	1,712	1,634
原材料及び貯蔵品	3,587	3,647
その他	382	219
貸倒引当金	△0	△0
流動資産合計	26,473	25,830
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	2,850	2,960
減価償却累計額	△1,789	△1,970
建物及び構築物 (純額)	1,060	989
工具、器具及び備品	1,977	2,118
減価償却累計額	△1,624	△1,741
工具、器具及び備品 (純額)	352	377
土地	31	31
その他	529	578
減価償却累計額	△323	△377
その他 (純額)	205	201
有形固定資産合計	1,649	1,598
無形固定資産	163	116
投資その他の資産		
投資有価証券	213	168
関係会社株式	36	36
繰延税金資産	1,530	615
敷金及び保証金	2,465	2,327
賃貸土地	53	53
その他	1,255	1,287
貸倒引当金	△1	△1
投資その他の資産合計	5,554	4,487
固定資産合計	7,367	6,202
資産合計	33,841	32,032

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	3,985	3,728
資産除去債務	23	-
1年内返済予定の長期借入金	4,027	3,896
未払金	1,040	1,111
未払法人税等	64	102
賞与引当金	397	404
その他	1,390	1,421
流動負債合計	10,929	10,664
固定負債		
長期借入金	6,686	6,486
役員退職慰労引当金	717	743
退職給付に係る負債	1,434	1,400
資産除去債務	88	104
その他	4	3
固定負債合計	8,931	8,738
負債合計	19,861	19,402
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,571	1,571
資本剰余金	3,384	3,384
利益剰余金	9,183	7,917
自己株式	△570	△662
株主資本合計	13,569	12,210
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	76	34
為替換算調整勘定	111	154
退職給付に係る調整累計額	5	2
その他の包括利益累計額合計	193	191
非支配株主持分	217	228
純資産合計	13,980	12,629
負債純資産合計	33,841	32,032

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	6,650	6,413
受取手形及び売掛金	2,156	2,547
商品及び製品	11,985	11,367
仕掛品	1,712	1,634
原材料及び貯蔵品	3,587	3,647
その他	382	219
貸倒引当金	△0	△0
流動資産合計	26,473	25,830
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	2,850	2,960
減価償却累計額	△1,789	△1,970
建物及び構築物（純額）	1,060	989
工具、器具及び備品	1,977	2,118
減価償却累計額	△1,624	△1,741
工具、器具及び備品（純額）	352	377
土地	31	31
その他	529	578
減価償却累計額	△323	△377
その他（純額）	205	201
有形固定資産合計	1,649	1,598
無形固定資産	163	116
投資その他の資産		
投資有価証券	213	168
関係会社株式	36	36
繰延税金資産	1,520	615
敷金及び保証金	2,465	2,327
賃貸土地	53	53
その他	1,255	1,287
貸倒引当金	△1	△1
投資その他の資産合計	5,544	4,487
固定資産合計	7,358	6,202
資産合計	33,831	32,032

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	3,985	3,728
資産除去債務	23	-
1年内返済予定の長期借入金	4,027	3,896
未払金	1,040	1,111
未払法人税等	64	102
賞与引当金	397	404
その他	1,390	1,421
流動負債合計	10,929	10,664
固定負債		
長期借入金	6,686	6,486
役員退職慰労引当金	717	743
退職給付に係る負債	1,450	1,400
資産除去債務	88	104
その他	4	3
固定負債合計	8,948	8,738
負債合計	19,877	19,402
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,571	1,571
資本剰余金	3,384	3,384
利益剰余金	9,183	7,917
自己株式	△570	△662
株主資本合計	13,569	12,210
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	61	34
為替換算調整勘定	111	154
退職給付に係る調整累計額	△5	2
その他の包括利益累計額合計	167	191
非支配株主持分	217	228
純資産合計	13,953	12,629
負債純資産合計	33,831	32,032

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

【訂正前】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	90	△976
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△26	△41
為替換算調整勘定	103	43
退職給付に係る調整額	63	△3
その他の包括利益合計	140	△2
包括利益	230	△979
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	241	△981
非支配株主に係る包括利益	△10	2

【訂正後】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	90	△976
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△26	△27
為替換算調整勘定	103	43
退職給付に係る調整額	△63	7
その他の包括利益合計	12	23
包括利益	103	△953
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	113	△955
非支配株主に係る包括利益	△10	2

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

前連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,571	3,384	9,376	△570	13,762
当期変動額					
剰余金の配当			△286		△286
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)			100		100
連結範囲の変動			△6		△6
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	-	△192	-	△192
当期末残高	1,571	3,384	9,183	△570	13,569

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	102	7	△58	52	175	13,990
当期変動額						
剰余金の配当						△286
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)						100
連結範囲の変動						△6
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△26	103	63	140	41	182
当期変動額合計	△26	103	63	140	41	△10
当期末残高	76	111	5	193	217	13,980

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,571	3,384	9,183	△570	13,569
当期変動額					
剰余金の配当			△286		△286
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)			△979		△979
自己株式の取得				△92	△92
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	-	△1,266	△92	△1,358
当期末残高	1,571	3,384	7,917	△662	12,210

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	76	111	5	193	217	13,980
当期変動額						
剰余金の配当						△286
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)						△979
自己株式の取得						△92
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△41	43	△3	△2	10	8
当期変動額合計	△41	43	△3	△2	10	△1,350
当期末残高	34	154	2	191	228	12,629

【訂正後】

前連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,571	3,384	9,376	△570	13,762
当期変動額					
剰余金の配当			△286		△286
親会社株主に帰属する 当期純利益又は親会社 株主に帰属する当期純 損失(△)			100		100
連結範囲の変動			△6		△6
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	-	△192	-	△192
当期末残高	1,571	3,384	9,183	△570	13,569

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	88	7	58	154	175	14,091
当期変動額						
剰余金の配当						△286
親会社株主に帰属する 当期純利益又は親会社 株主に帰属する当期純 損失(△)						100
連結範囲の変動						△6
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	△26	103	△63	12	41	54
当期変動額合計	△26	103	△63	12	41	△138
当期末残高	61	111	△5	167	217	13,953

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,571	3,384	9,183	△570	13,569
当期変動額					
剰余金の配当			△286		△286
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)			△979		△979
自己株式の取得				△92	△92
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	-	△1,266	△92	△1,358
当期末残高	1,571	3,384	7,917	△662	12,210

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	61	111	△5	167	217	13,953
当期変動額						
剰余金の配当						△286
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)						△979
自己株式の取得						△92
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△27	43	7	23	10	34
当期変動額合計	△27	43	7	23	10	△1,324
当期末残高	34	154	2	191	228	12,629

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

【訂正前】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
前連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			合計	調整額(注)1	連結財務諸表 計上額(注)2
	宝飾品	眼鏡	食品販売・ 飲食店			
売上高						
外部顧客への売上高	24,829	2,713	2,084	29,627	—	29,627
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	24,829	2,713	2,084	29,627	—	29,627
セグメント利益又は損失(△)	308	68	△275	101	5	106
セグメント資産	31,561	1,648	838	34,048	△207	33,841
セグメント負債	19,217	359	286	19,862	△1	19,861
その他の項目						
減価償却費	286	100	21	408	—	408
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	310	161	66	537	—	537

【訂正後】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
前連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			合計	調整額(注)1	連結財務諸表 計上額(注)2
	宝飾品	眼鏡	食品販売・ 飲食店			
売上高						
外部顧客への売上高	24,829	2,713	2,084	29,627	—	29,627
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	24,829	2,713	2,084	29,627	—	29,627
セグメント利益又は損失(△)	308	68	△275	101	5	106
セグメント資産	31,551	1,648	838	34,038	△207	33,831
セグメント負債	19,234	359	286	19,879	△1	19,877
その他の項目						
減価償却費	286	100	21	408	—	408
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	310	161	66	537	—	537

(1株当たり情報)

【訂正前】

区分	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	1,294円97銭	1,183円65銭
1株当たり当期純利益金額	9円45銭	△93円27銭

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	13,980	12,629
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	217	228
(うち非支配株主持分(百万円))	(217)	(228)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	13,762	12,401
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(千株)	10,627	10,477

【訂正後】

区分	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	1,292円52銭	1,183円65銭
1株当たり当期純利益金額	9円45銭	△93円27銭

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	13,953	12,629
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	217	228
(うち非支配株主持分(百万円))	(217)	(228)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	13,736	12,401
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(千株)	10,627	10,477